

В рамках реализации Программы «Развитие образования в Светлоярском муниципальном районе на 2012-2014 г.» утвержденной постановлением от 25.10.2011 года №1656, на рабочей планерке администрации Светлоярского муниципального района под председательством временно исполняющего полномочия главы Светлоярского муниципального района Б.Б. Короткова был заслушан вопрос и принято решение об открытии дополнительных групп в дошкольных образовательных учреждениях в селе Дубовый Овраг, Червленое и поселке Нариман.

Три отремонтированные и оборудованные группы примут по 20 детей каждая в августе-сентябре текущего года. Всего на ремонт, приобретение мебели и оборудования для детских садов будет израсходовано 1450,0 тысяч рублей внебюджетных средств.

Кроме того, в настоящее время идет капитальный ремонт помещений Приволжского детского сада, с последующим устройством зала для спортивных и музыкальных занятий и заменой существующей детской мебели и оборудования.